



В Архангельской области перед судом предстанет подросток по обвинению в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть потерпевшего

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении 14-летнего жителя Плесецкого района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего). По версии следствия, 7 февраля 2014 года в фойе одной из общеобразовательных школ Плесецкого района Архангельской области обвиняемый из личной неприязни к ровеснику, который якобы спрятал его портфель, схватил того за одежду и нанес один удар кулаком по голове. Через несколько дней от полученной травмы головы подросток скончался в больнице. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/604727>